

ZAPISNIK

sa šednice drugog vanrednog zasijedanja u 2013. godini Skupštine
Crne Gore 25. saziva, održane 29. januara 2013. godine

Šednica je počela u 11 sati i 15 minuta.

Šednici je predšedavao Ranko Krivokapić, predšednik Skupštine.

Predšednik Skupštine je podšetio da je sazvaio Skupštinu na šednicu vanrednog zasijedanja, saglasno Poslovniku Skupštine, a na zahtjev Predšednika Crne Gore, a da je zahtjevom za sazivanje Skupštine za dnevni red određeno Imenovanje guvernera Centralne banke Crne Gore.

O dnevnom redu glasala su 54 poslanika - 54 za, pa je predšednik Skupštine objavio da je dnevni red šednice

IMENOVANJE GUVERNERA CENTRALNE BANKE CRNE GORE

Predšednik Skupštine je podšetio da je predšednik Crne Gore, saglasno ustavnim i zakonskim ovlašćenjima, predložio da se za guvernera Centralne banke Crne Gore imenuje mr Milojica Dakić, a zatim obavijestio o dogovoru u Kolegijumu predšednika Skupštine o radu, odnosno pretresu o predlogu za imenovanje guvernera.

Stavove klubova poslanika o predlogu za imenovanje guvernera Centralne banke Crne Gore saopštili su: Andrija Popović - Klub poslanika Albanskih partija (FORCA, DP), Hrvatske građanske inicijative i Liberalne partije Crne Gore; Darko Pajović - Klub poslanika Pozitivne Crne Gore; mr Damir Šehović - Klub poslanika Socijaldemokratske partije; mr Aleksandar Damjanović - Klub poslanika Socijalističke narodne partije; Nebojša Medojević - Klub poslanika Demokratskog fronta; Zoran Jelić - Klub poslanika Demokratske partije socijalista.

U pretresu su učestvovali:

1) Milan Knežević. Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristili su Ranko Krivokapić i Milan Knežević;

2) Andrija Mandić;

3) Darko Pajović;

4) mr Aleksandar Damjanović;

5) mr Milutin Simović. Izlaganje je komentarisao Goran Danilović, a mr Milutin Simović je odgovorio na komentar.

Filip Vujanović, predšednik Crne Gore dao je završnu riječ i odgovorio na pitanja postavljena u izlaganjima poslanika.

Predšednik Skupštine je konstatovao da je pretres završen.

Skupština je usvojila predlog Predšednika Crne Gore da se za guvernera Centralne banke Crne Gore imenuje mr Milojica Dakić (glasalo je 70 poslanika - 47 za, 23 protiv).

Skupština je usvojila zapisnik sa treće sednice drugog redovnog (jesenjeg) zasijedanja u 2012. godini.

* * *

Šednica je završena u 12 sati i 50 minuta.
Fonografske bilješke sednice čine sastavni dio ovog zapisnika.

Broj 00-62/13-2/2
Podgorica, 29. januara 2013. godine

SKUPŠTINA CRNE GORE 25. SAZIVA

GENERALNI SEKRETAR
mr Damir Davidović

PREDŠEDNIK
Ranko Krivokapić